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Eindhoven, 10 oktober 2009 

Betreft: geluidsoverlast Eikenburg-De Roosten

Geachte heer van Merrienboer,
Sinds een aantal maanden is de geluidsoverlast in onze wijk, de wijk Eikenburg-De Roosten aan de zuidkant van Eindhoven, niet te harden. Vooral 's nachts wordt onze nachtrust ernstig verstoord: met de ramen open slapen is onmogelijk geworden behalve als je slaapt met oordopjes in, maar zelfs dát werkt niet afdoende. Ook 's avonds in de tuin zitten is niet prettig meer. 

Deze forse overlast hebben wij sinds de verbreding van de Randweg A2 en deze doet zich voor bij zuidenwind, oostenwind en westenwind. Bij noordenwind hebben wij geen overlast.

Ik ben er verbaasd over, en met mij velen uit de wijk, dat er aan de kant van Aalst-Waalre  hoge geluidsschermen zijn geplaatst en aan de kant van Eindhoven niet. Voor ons, bewoners van de wijk Eikenburg-De Roosten, is de windrichting namelijk meestal ongunstiger. 

Het plan om van het kruispunt met de Aalsterweg tot voorbij het clubgebouw van de scouting schermen te plaatsen van 1,5 m is absoluut onvoldoende.

Wij willen dat de geluidsoverlast wordt aangepakt bijvoorbeeld door de hoge geluidsschermen te plaatsen zoals aan de kant van Aalst-Waalre.

Wij kunnen ons niet voorstellen dat het de gemeente Eindhoven onverschillig laat dat een hele wijk last heeft van de toegenomen geluidshinder. Daarom verwacht ik én hoop ik dat u samen met ons naar mogelijkheden zoekt om de geluidsoverlast terug te dringen zodat wij weer op een prettige manier in onze wijk kunnen wonen.
Graag ontvang ik uw reactie.
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