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EKOLOGISCH
Bloemen worden over het algemeen niet milieuvriendelijk gekweekt, maar met veel pesticiden, overtollige kilometers en vaak in verwarmde kassen. In onze tuin worden deze niet gebruikt en kun je schone, ekologische, lokale bloemetjes plukken.
In de aanplant zetten we ook soorten die bijzonder geschikt zijn als snijbloem en gunstig zijn voor de bijen en andere bestuivers. We dragen bij aan het vergroten van de biodiversiteit.

SOCIALE MEERWAARDE
Bijna iedereen houdt van bloemen. Bloemen hebben een rol bij alle belangrijke gebeurtenissen en vieringen in ons leven. De tuin wordt mooi aangelegd, zodat het ook een fijne plek is om te genieten van de bloemen die vroeger ook in de voor- en achtertuinen stonden en met hun geuren herinneringen oproepen. 
De tuin kan op een ontspannen en ongedwongen manier zorgen voor meer menging en contact tussen de verschillende bewoners en doelgroepen op Eikenburg.

SAMEN KUNNEN WE EEN PRACHTIGE, FIJNE, BIJZONDERE PLEK CREËREN!
In de toekomst kunnen er kleinschalige, door de tuin geïnspireerde activiteiten en workshops worden gehouden, die interessant zijn voor jong en oud. De tuin zal zo geplaatst worden dat dit geen overlast bezorgt voor bewoners.

Het project wordt dit jaar als pilot gestart en bij succes kunnen we verlengen en uitbreiden. We beginnen dus klein en kunnen hopelijk groeien.

ZIN OM MEE TE DOEN?
Laat het weten op vivianknapen@hotmail.com. Ook voor vragen en suggesties.

Hartelijke groet,

Vivian Knapen
(bewoners-)  commissie Groen Eikenburg - Pluktuin

